RESULTADO TEST EJERCICIO 1 OPOSICION ARQUITECTO TORO

NUMERO MEMBRETE CORRECTAS INCORRECTAS EN BLANCO SUMA RESPUESTAS NOTA

30 11 9 50 5,45
26 21 3 50 4,15
34 7 9 50 6,45
27 17 6 50 4,55
27 12 11 50 4,80
22 24 4 50 3,20
32 12 6 50 5,80
27 16 7 50 4,60
15 14 21 50 2,30
22 21 7 50 3,35
14 19 17 50 1,85
24 9 17 50 4,35
19 15 16 50 3,05
24 23 3 50 3,65
19 28 3 50 2,40
30 17 3 50 5,15
23 22 5 50 3,50
25 15 10 50 4,25
29 10 11 50 5,30
16 18 16 50 2,30
31 14 5 50 5,50
24 7 19 50 4,45
27 21 2 50 4,35
23 5 22 50 4,35
14 33 3 50 1,15




